



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 98 (10651) • Пятница, 7 декабря 2018 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ СОБЫТИЕ

Новосёлы получили ключи

5 декабря в с.Омутинское состоялась торжественная церемония вручения ключей жильцам 23-квартирного дома по ул.Луначарского, 20.

Чуть больше года назад на месте снесенной аварийной двухэтажки развернулось строительство. Работа кипела с утра до позднего вечера, что позволило сдать объект в кратчайшие сроки. Счастливыми обладателями благоустроенных квартир стали педагоги, медицинские работники, дети-сироты и инвалиды.



Глава района В.Д.Воллерт, представитель компании застройщика ООО «Партнер» А.А.Хачикян разрезают красную ленточку

С приветственным словом к новоселам обратился глава Омутинского района Виктор Давыдович Воллерт:

- Дорогие земляки! Замечательно, что такое событие происходит в преддверии Нового года. Пользуясь случаем, хочется сказать слова благодарности за помощь Правительству Тюменской области, а также застройщикам. Уверен, вы по достоинству оцените проделанную работу. В новом доме есть все условия, чтобы комфортно и долго проживать в нашем районе. Здоровья всем, удачи и веры в будущее!

С добрыми пожеланиями к жильцам обратился представи-

тель компании застройщика ООО «Партнер» Арсен Айкович Хачикян (г.Заводоуковск). Он заверил в качестве строительства, выразил надежду на дальнейшее сотрудничество и готовность построить в Омутинском районе еще несколько домов.

После волнительной церемонии разрезания красной ленточки жильцы и гости отправились осматривать 1-2-х и 3-комнатные квартиры. В подъездах слышался звук открывающихся дверей, голоса знакомящихся соседей.

Учитель русского языка и литературы ОСОШ №2 Татьяна Сергеевна Казанцева переступила порог нового жилья с му-

жем Николаем Владиславовичем и четырехмесячной дочкой Натальей. До этого семья проживала в родительском доме. Супруги планируют обставить квартиру мебелью, сделанной своими руками. Николай Владиславович занимается кузнечным делом и резьбой по дереву. Казанцевы уже знают, куда поставят письменный стол с картой Средиземья и журнальный столик в виде дельфинчика. Стены детской украсят сказочные герои, изюминку гостиной придаст изображение дракона.

Татьяна Щуркина и Дарья Скипина дружат с детства. Вместе ходили в школу, учились в техникуме, а теперь и жить будут в одном подъезде. Татьяна с молодым человеком - на первом этаже, а Дарья с мужем и восьмимесячным малышом - на третьем. Татьяна учится на повара-кондитера в Омутинском отделении Заводоуковского агропромышленного техникума, она давно мечтала о своей крыше над головой. У нее большое желание поклеить обои по сво-

ему вкусу и сделать современную обстановку. Жалко только кухня маловата для будущего повара. Дарья полученными квадратными метрами довольна. «Соседи вроде спокойные, - делится хозяйка, - будем мирно жить». По профессии молодая мама мастер производства молочной продукции. Планирует получить высшее образование и заняться сетевым бизнесом.

Семья Ольги Юрьевны Рябуха встретит новоселье в трехкомнатной квартире. Преподаватель хореографии Детской школы искусств переехала в Омутинское из Казахстана с мужем и двумя детьми - сыном Евгением и дочкой Вероникой. Разделить радость по поводу получения жилья с ней пришла директор Омутинской ДШИ Тамара Кузьминична Мешалкина:

- Огромное спасибо застройщикам, администрации района, Правительству области за такой замечательный подарок. У нас в школе никогда не было хореографии. В настоящее время набран класс - 35 детей, занимаемся. Ольга Юрьевна очень хороший специалист с университетским образованием. Считаю, она внесет вклад в культуру нашего района, воспитание подрастающего поколения. Благодаря своевременно выделенной жилплощади есть надежда, что педагог у нас задержится.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



В.Д.Воллерт поздравляет семью Казанцевых с новосельем



Преподаватель хореографии О.Ю.Рябуха с сыном Евгением первыми спешат в новый дом



Подруги Т.Щуркина и Д.Скипина теперь соседи

◆ О ВАЖНОМ Селянам увеличат пенсии

С 1 января 2019 года получателям страховых пенсий по старости и по инвалидности, проживающим в сельской местности, размер фиксированной выплаты (в составе пенсии) будет увеличен на 25%.

При этом для установления повышения необходимо соблюдение условий: отсутствие трудовой деятельности в настоящее время и наличие не менее 30 лет стажа в сельском хозяйстве.

Следует обратить внимание, что в 30 лет стажа на селе засчитывается не любая работа, а только работа на определенном производстве - это растениеводство, животноводство, рыбоводство. Правительством РФ будут утверждены списки соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей, а также правила исчисления периодов соответствующей работы (деятельности).

По новому законодательству перерасчет будет произведен всем пенсионерам, имеющим на него право, по документам выплатных дел без личного обращения в территориальные органы ПФР не позднее 1 сентября 2019 года с доплатой с 1 января 2019 года.

В случае представления пенсионером дополнительных документов (отсутствующих в выплатных делах) в период с 1 января по 31 декабря 2019 года перерасчет фиксированной выплаты будет произведен с 1 января 2019 года. У граждан есть льготный период в течение всего 2019 года для представления дополнительных документов и проведения перерасчета.

Сумма фиксированной выплаты с 1 января 2019г. составит 5334,19 руб. для всех пенсионеров, для «селян» (увеличение на 25%) - 6667,74 руб.

Таким образом, сумма прибавки для жителей сельской местности составит 1333,55 руб.

Соб. инф.

◆ ЛУЧШИЕ ЛЮДИ РАЙОНА

Трудится на совесть



И.Н.Шамкин

Для оператора по уходу за молочным стадом ООО Сп «Ситниковское» Игоря Николаевича Шамкина нынешний сельскохозяйственный год особенный. По обслуживаемой группе коров он получил наивысший показатель продуктивности - 6 006 килограммов молока на фуражную корову. Победителя областного соревнования среди животноводов чествовали в Правительстве Тюменской области. Поздравляя, Владимир Николаевич Чейметов, директор департамента агропромышленного комплекса, вручил ему награ-

ду: диплом и денежную премию. В ноябре решением районной Думы Игорь Николаевич Шамкин занесен на Доску почета в раздел «Лучшие люди Омутинского муниципального района».

Так оценен труд за десять лет его работы на Шаньгинской ферме, куда после армейской службы он пришел не сразу.

- После кузницы в Журавлях я работал по договору на стройках в Тюмени, - говорит Игорь Николаевич. - Жил случайными заработками. Чувствовал себя в городе чужаком. В конце концов, вернулся домой. Устроился на постоянку. Обзавелся семьей. Сегодня выходной, а завтра машина заберет меня из Ситниково на сутки в д.Шаньгина. Буду чистить, кормить, поить голштинок, охранять их покой. На моей ответственности сто две дойные коровы. Для дойки надо передать их Алене Ивановой, Ольге Пермяковой, Людмиле Габеркян сытыми и чистыми.

- Бригадир Мурат Райханович Самеев сказал, что вы отвечаете и за сохранность новорожденных телят.

- Да, это так, когда случается принимать отел. Обтираю приплод, обсушиваю, помещаю телят в клетку, наблюдаю за его состоянием до прихода телятницы.

- Ваши животные, как говорит бригадир, доволны жизнью. А вы? Домишко маленький, семья большая. Четверо детей, двое из них ученики.

- Премию в Правительстве получил, с долгами рассчитался. В прошлом году на дрова кредит брал. Его погасил, другой взял на неотложные нужды. Работы много, зарплата небольшая. У жены, она фасовщица в «Низкоцене», тоже скромная. Держим кур, поросят. Взял бы корову, но за пастьбу надо платить, есть и другие сложности. Чем могут, помогают наши мамы, спасибо им. Огород тоже отличное подспорье.

Игорь Николаевич говорит как есть, никого ни в чем не обвиняет. Несмотря на то что живет не просто, пороги социальных служб не обивает. Он трудится на совесть, чтобы производству и семье от него была польза.

С. ЗАЗИМКО
Фото А. САУТИЕВА

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Работодателей вызвали на ковёр

Прошло заседание рабочей группы
по снижению неформальной занятости

Два раза в месяц в администрации района проходят заседания рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.

В состав комиссии входят заместитель главы района по социальным вопросам Е.И.Малушкова, специалисты службы занятости, налоговой инспекции, Пенсионного фонда РФ, сотрудники прокуратуры и полиции. Каждое ведомство проводит мониторинг по своему направлению.

На очередное заседание группы были приглашены несколько индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по заготовке пиломатериала, в сфере торговли и общественного питания, а также гражданин, который ведет личное подсобное хозяйство с использованием наемного труда. Работодателям ре-

комендовано обеспечить всем работникам уровень заработной платы не ниже прожиточного минимума - 11 212 руб. с учетом 15-процентного районного коэффициента, то есть 12 893 руб. 80 коп. С каждым работником должен быть заключен трудовой договор, который является гарантией того, что работодателем будут уплачиваться страховые взносы, и в будущем человек получит пенсию.

В декабре на повестке дня рабочей группы рассмотрение материалов по ряду сельхозтоваропроизводителей и владельцев сетевых магазинов одежды, имеющих признаки неформальной занятости. С октября 2018 года в полномочия рабочей группы входит контроль за соблюдением трудовых прав граждан предпенсионного возраста.

По вопросам, связанным с неформальной занятостью, легализацией «серой» заработной платы можно обратиться на горячую линию: тел. 3-24-62.

А. ПАЙВИНА

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

Услуги на дому помогут нуждающимся



В течение 2018 года около 108 человек воспользовались услугами МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района». 92 пожилых человека и инвалида находятся на обслуживании в отделении социального обслуживания на дому. О том, как проводится эта работа, рассказала его заведующий Елена Николаевна Боброва.

и говорят: «Я буду ходить за мамой - папой, вы можете мне доплатить за это?» Другая ситуация: «Я работаю. Нет времени навещать родителей. Признайте их нуждающимися в помощи!» В этом случае мы можем заключить с детьми договор на платное обслуживание.

- Какие технологии применяются в работе с гражданами, утратившими способность к самообслуживанию?

- Нашим отделением осуществляется комплексное обслуживание нуждающихся граждан. К каждому стараемся подходить индивидуально, предоставляем те социальные услуги, которые ему необходимы. Для одиноких маломобильных граждан: лежачих, полупарализованных, то есть полностью утративших способность к самообслуживанию, разработана технология «Стационар на дому». В отличие от обычного надомного обслуживания в нее дополнительно входят такие услуги, как приготовление пищи, замена памперса и другие, которые

требуются людям, утратившим зрение, функции рук, ног. Порядок предоставления помощи и тарифы установлены департаментом социального развития Тюменской области. Услуги оказываются в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг (ИППСУ), которая разрабатывается на три года специалистами Межрайонного управления социальной защиты населения.

- Как производится оплата услуг?

- Оплата зависит от общего дохода гражданина или одинокой пары, признанных нуждающимися. Если на каждого члена семьи приходится доход менее или равный полуторной величине прожиточного минимума, то услуги предоставляются бесплатно. От 13 до 17 тысяч рублей - оплачивается 50-процентов тарифа. Свыше 17 тысяч рублей - оплата производится в полном объеме.

- Мы уже рассказывали нашим читателям о технологии «Приемная семья для пожило-

го человека». Скажите, чем она отличается от «Стационара на дому»?

- Технология «Приемная семья для пожилого человека» отличается тем, что исполнителями услуг являются не наши штатные сотрудники, а обычные люди, с которыми заключен гражданско-правовой договор. Это могут быть совершеннолетние граждане, проживающие на территории Тюменской области, у которых нет судимости и медицинских противопоказаний. В свою очередь, и получатели услуг по этой технологии не должны иметь противопоказаний, к примеру, открытой формы туберкулеза и других опасных заболеваний.

В зависимости от воли заявителя, он может проживать совместно или отдельно с исполнителем услуг. При раздельном проживании, то есть когда нуждающийся частично утратил способность к самообслуживанию, оплата исполнителю составляет 1,5 тысячи рублей. При совместном проживании с частичной утратой - 3,5 тысячи рублей и при совместном проживании с полной утратой - 6,5 тысяч рублей. Для получателя социальные услуги предоставляются совершенно бесплатно.

- Елена Николаевна, планируется ли внедрение каких-то новых технологий?

- С 1 января 2019 года начнется реализация технологии «Санаторий на дому». Гражданам, признанным нуждающимися, предложим медицинские процедуры. Социальные работники по желанию будут читать одиноким людям книги, про-

смаивать вместе с ними фильмы с последующим обсуждением, играть в шашки. Это поможет наполнить жизнь пенсионеров и инвалидов положительными эмоциями, ведь им, как правило, не хватает общения.

- Каким образом гражданин признается нуждающимся в социальных услугах на дому?

- Прежде всего, для признания нуждающимся необходимо иметь медицинские показания, подтвержденные документально. Окончательное решение принимается Межрайонным управлением социальной защиты населения. Затем получатель обращается в Центр социального обслуживания с ИППСУ и паспортом. Мы являемся поставщиком социальных услуг. Обращая внимание, наше учреждение работает только в соответствии с муниципальным заданием. На 2018 год оно составляет: надомное обслуживание - 74 чел., «Стационар на дому» - 5 чел., «Приемная семья» - 10 чел. При отсутствии на момент обращения свободных мест нуждающийся ставится в очередь.

Пожилый человек или инвалид может самостоятельно обратиться с заявлением в управление соцзащиты или подать его через МФЦ, сайт госуслуги. Если нет такой возможности, помогут родственники. Также сообщить сведения о человеке, нуждающемся в социальной помощи на дому, могут соседи и просто неравнодушные люди. Контактные телефоны: 3-17-90 (ЦСОН) и 3-27-06 (Межрайонное управление социальной защиты населения).

Беседовала А. ПАЙВИНА

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

29 октября 2018г.

№878-п

с.Омутинское
Тюменской области

Об утверждении комплексной схемы организации
дорожного движения на территории Омутинского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федеральным законом от 8.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 17.03.2015 №43 «Об утверждении Правил подготовки проектов и схем организации дорожного движения», Уставом Омутинского муниципального района:

1. Утвердить комплексную схему организации дорожного движения на территории Омутинского муниципального района согласно приложению.
2. Разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы».
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

ДУМА ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
П Я Т О Г О С О З Ы В А
Р Е Ш Е Н И Е

30 ноября 2018 года

№58

с.Омутинское
О внесении изменений в решение Думы
от 5.12.2017 №66

Статья 1

В решение Думы Омутинского муниципального района от 5.12.2017 №66 «О бюджете Омутинского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» внести следующие изменения и дополнения:

1. Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:
 - «1. Утвердить основные характеристики бюджета Омутинского муниципального района (далее - муниципального района) на 2018 год:
 - 1) общий объем доходов бюджета муниципального района в сумме 728 448,5 тыс. рублей;
 - 2) общий объем расходов бюджета муниципального района в сумме 789 816,6 тыс. рублей;
 - 3) верхний предел муниципального внутреннего долга Омутинского района на 1 января 2019 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;
 - 4) предельный объем муниципального долга в размере 0 тыс. рублей;
 - 5) дефицит бюджета муниципального района в сумме 61 368,1 тыс. рублей.
 2. Часть 9 статьи 5 решения изложить в следующей редакции: «9. Установить, что в расходах бюджета муниципального района предусмотрены средства, направляемые на исполнение расходных обязательств муниципального района, возникающие в связи с осуществлением муниципальным районом полномочий по вопросам местного значения на 2018 год в сумме 583 251,2 тыс. рублей; на 2019 год в сумме 415 307,0 тыс. рублей; на 2020 год в сумме 433 610,0 тыс. рублей».
 3. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.
 4. Приложение 10 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.
 5. Приложение 12 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.
 6. Приложение 14 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Омутинского муниципального района (здание районного Дома культуры, расположенное по адресу: ул.Калинина, 3, с.Омутинское; здание Чуркинского Дома культуры, расположенное по адресу: ул.Тимирязева, 1а, с.Омутинское; здание районной библиотеки, расположенное по адресу: ул.Советская, 128, с.Омутинское).

Глава Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

ДУМА ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
П Я Т О Г О С О З Ы В А
Р Е Ш Е Н И Е

12 ноября 2018г.

№40

с.Омутинское
О внесении изменений и дополнений
в Устав Омутинского муниципального района

В соответствии со статьями 23, 63 Устава Омутинского муниципального района Тюменской области Дума РЕШИЛА:

Внести в Устав Омутинского муниципального района, принятый решением Думы от 09 июня 2005 года (далее - Устав), следующие изменения и дополнения:

1. В статье 6 Устава:
 - пункт 29 части 1 дополнить словом «(волонтерству)»;
 - пункт 14 части 2 дополнить словами «, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома (далее - уведомление о планируемом строительстве) параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомлении о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жи-

лищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях поселений, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствии с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами (далее также - приведение в соответствии с установленными требованиями), решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствии с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации»;
- в п.35 слова «О государственном кадастре недвижимости» заменить словами «О кадастровой деятельности».

2. В абзац 1 части 2 статьи 19 Устава слова «когда глава муниципального образования сельского поселения в соответствии с законодательством не может войти в состав районной Думы, по два депутата от каждой Думы сельского поселения» заменить словами «если глава сельского поселения избран Думой сельского поселения из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, такой глава сельского поселения не входит в состав Думы муниципального района, при этом Дума данного сельского поселения к числу депутатов, избранных им в соответствии с указанной нормой представительства сельских поселений, дополнительно избирает из своего состава в Думу муниципального района, в состав которого входит это сельское поселение, одного депутата».

2. Абзац первый части 3 статьи 25 Устава изложить в следующей редакции: «Полномочия депутата районной Думы начинаются соответственно со дня вступления в должность главы сельского поселения, входящего в состав муниципального района, или со дня избрания депутата Думы данного сельского поселения депутатом районной Думы, в состав которого входит данное сельское поселение, и прекращаются соответственно со дня вступления в должность вновь избранного главы сельского поселения или со дня вступления в силу решения об очередном избрании в состав районной Думы депутата от данного сельского поселения».

3. В части 11 статьи 31 Устава:
- после абзаца 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в муниципальном районе»;

- в абзаце 3 слова «посредством размещения полного текста муниципального нормативного правового акта и его приложений в средствах массовой информации» исключить;

- после абзаца 3 дополнить абзацем следующего содержания:

«Для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления вправе также использовать сетевое издание - портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>, <http://право-минюст.рф>), зарегистрированный в качестве средства массовой информации Эл №ФС77-72471 от 5.03.2018. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта на портале Минюста России объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться».

4. В часть 2 статьи 44 Устава внести изменение, заменив слово «закрытых» словом «непубличных».

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Заместитель председателя Думы
Омутинского муниципального района А.Ю. СМЕРНОВ
Глава муниципального образования В.Д. ВОЛЛЕРТ

◆ СПОРТ

Для любителей мини-футбола

В субботу, 8 декабря, состоятся матчи Чемпионата Тюменской области по мини-футболу сезон 2018-2019 года, ЗОНА «ЮГ».

После первого тура наша команда занимает лидирующую строчку в турнирной таблице.

Приглашаем болельщиков и любителей мини-футбола прийти на трибуны и поддержать команды! Вход свободный.

Место проведения: с.Омутинское, ул.Герцена, 24 (МАУ ДО «ДЮСШ»).

II Тур

1. 10-00 «Рубин» (Омутинский р-н) - «Гранит» (Армизонский р-н).
2. 11-00 «Кристалл» (Юргинский р-н) - «Фортуна» (Аромашевский р-н).
3. 12-00 «Водник» (Бердюжский р-н) - «Рубин» (Омутинский р-н).
4. 13-00 «Гранит» (Армизонский р-н) - «Кристалл» (Юргинский р-н).
5. 14-00 «Фортуна» (Аромашевский р-н) - «Водник» (Бердюжский р-н).

ЧТО - Юг		И	В	Н	П	М	О
1	 Рубин Омутинский р-н	2	2	0	0	9 - 3	6
2	 Гранит Армизонский р-н	2	1	1	0	3 - 1	4
3	 Урожай Голышмановский ГО	2	1	0	1	4 - 6	3
4	 Фортуна Аромашевский р-н	2	0	1	1	3 - 4	1
5	 Кристалл Юргинский р-н	0	0	0	0	0 - 0	0
6	 Водник Бердюжский р-н	2	0	0	2	0 - 5	0

◆ ЗАНЯТОСТЬ

**О положении
на рынке труда**

Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда в Омутинском муниципальном районе (по состоянию на 1.12.2018г.):

- коэффициент напряженности на рынке труда - 0,587 чел. на 1 вакансию (145 вакансий);
- уровень регистрируемой безработицы - 0,568% от ЭАН;
- численность граждан, состоящих на регистрационном учете в целях поиска подходящей работы - 96 чел.;
- численность граждан, состоящих на регистрационном учете в качестве безработных - 46 чел.;
- потребность работодателей в работниках, в том числе по видам экономической деятельности: сельское хозяйство, охота, лесное хозяйство, рыболовство, рыбоводство - 12; обрабатывающие производства - 22; строительство - 6; оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования - 9; транспортировка и хранение - 4; гостиницы и рестораны - 6; деятельность в области информации и связи - 1; финансовая и страховая деятельность - 5; государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование - 59; образование - 12; здравоохранение и предоставление социальных услуг - 6; деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и др. - 3.

Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда в Омутинском районе в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года:

- численность граждан, обратившихся в Центр занятости за содействием в поиске подходящей работы, человек: на 1.12.2017 - 860; на 1.12.2018 - 806;
- продолжительность безработицы, месяцев: на 1.12.2017 - 4,19; на 1.12.2018 - 3,14;
- уровень трудоустройства граждан, %: на 1.12.2017 - 79,42; на 1.12.2018 - 80,77;
- результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на обучение безработных граждан к общей численности снятых с регистрационного учета безработных граждан), %: на 1.12.2017 - 72,16; на 1.12.2018 - 77,36.

Перечень наиболее востребованных профессий (специальностей) на рынке труда в Омутинском районе по состоянию на 1.12.2018г.: агент страховой, водитель автомобиля, механизатор, инспектор ГИБДД, следователь.

И. ВАСИЛЬЕВА, ведущий инспектор Центра занятости населения

◆ РАЗРАБОТАН ПРОЕКТ

О внесении изменений

Правительство Российской Федерации разработало проект постановления «О внесении изменений в Правила продажи товаров дистанционным способом».

Согласно указанному проекту уточнено понятие продажи товаров дистанционным способом - продажа товаров по договору розничной купли-продажи, заключаемому на основании ознакомления покупателя с предложенным продавцом описанием товара, содержащимся в каталогах, проспектах, буклетах либо представленным на фотоснимках или с использованием сетей почтовой связи, сетей электросвязи, в том числе информационно-телекоммуникационной сети интернет, сетей связи для трансляции телеканалов и (или) радиоканалов, в том числе по договору розничной купли-продажи, заключаемому с продавцом на основании информации о товаре, предоставленной владельцем агрегатора, или иными способами, исключающими возможность непосредственного ознакомления покупателя с товаром либо образцом товара при заключении такого договора.

Также вводится понятие - владелец агрегатора информации о товарах (услугах) - организация независимо от организационно-правовой формы либо индивидуальный предприниматель, которые являются владельцами программы для электронных вычислительных машин и (или) владельцами сайта, и (или) страницы сайта в информационно-телекоммуникационной сети интернет и которые предоставляют потребителю в отношении определенного товара (услуги) возможность одновременно ознакомиться с предложением продавца (исполнителя) о заключении договора купли-продажи товара (договора возмездного оказания услуг), заключить с продавцом (исполнителем) договор купли-продажи (договор возмездного оказания услуг), а также произвести предварительную оплату указанного товара (услуги) путем перевода денежных средств владельцу агрегатора в рамках применяемых форм безналичных расчетов.

Таким образом, в сфере обращения товаров и услуг введен новый субъект предпринимательской деятельности - владелец агрегатора информации о товарах (услугах), то есть компании, которые не являются продавцами или лицами, оказывающими услуги конечному потребителю, но размещают на своих интернет-площадках информацию о товарах и услугах и могут непосредственно получать денежные средства от потребителей в счет их оплаты. Новый субъект предпринимательской деятельности должен выполнять функцию информационного посредника во взаимоотношениях потребителей и продавцов (поставщиков услуг).

Предлагаемые изменения в российское законодательство должны лучше защитить права потребителей, приобретающих товары в сети интернет.

За более подробной информацией вы можете обратиться по адресу: Тюменская область, г.Ишим, ул.Ленина, 28, 3 этаж, телефон 8-34551-2-32-84, адрес электронной почты icons@fguz-tyumen.ru.

**Встречайте Новый год
с газетой «Сельский вестник»!**

Идет декада подписки. Скидка - 15 процентов!



Подписная цена на газету «Сельский вестник» на 6 месяцев - 510 руб. 96 коп., на 3 мес. - 170 руб. 32 коп., на 1 мес. - 85 руб. 16 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 448 руб. 98 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345. Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие прежняя - 211 руб. 80 коп. Принимаются коллективные заявки (организация, многоквартирный дом, подъезд) по цене редакции. Доставку гарантируем в день выхода газеты.

ПО «Красноярское» магазин «Мебель», ул.Терешковой, д.2 стр.6. Новое поступление мягкой, корпусной мебели, кухонь.

ПИЛОМАТЕРИАЛ, недорого. Срезка, заточка цепей. Уличные туалеты. Тел. 8-952-687-38-07. (8-18)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ - «Газель». УСЛУГИ грузчика. Тел. 8-950-485-14-60. (11-67)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель». Только межгород. Тел. 8-982-938-95-20. (11-50)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ с установкой «МТС», «Триколор», «Телекарта». Обмен старых приемников на новые с доплатой («МТС» - 2800 руб., «Триколор», «Телекарта» - 4500 руб. Гарантия, рассрочка платежа. Тел. 8-950-492-49-94. (10-27)

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60.

ЛОМБАРД: - ссуды под залог изделий из золота (низкий %); - скупка золота (дорого); - ремонт и изготовление золотых изделий. Выгодные условия. Адрес: ул.Шоссейная, 48 ТЦ «Петр I» Тел. 8-922-006-18-05. (11-89)

ООО «Геодезия» БУРЕНИЕ скважин, ПРОМЫВКА колодцев, скважин г.Заводоуковск Э.В.Перышкин Тел. 8-950-488-82-88. (7-78)

ОТКРЫТ офис продаж страховой компании ООО «НСГ Рос-энерго» в с.Омутинское. Адрес: ул.Калинина, 6 б (м-н «Светлана», вход с торца). Тел. 8-952-344-55-13. Все виды страхования! Оформление ОСАГО с сохранением всех скидок. (10-123)

12 декабря в Чуркинском ДК с 8 до 17 час.

**ПЯТИГОРСКАЯ
МЕХОВАЯ ЯРМАРКА**

предлагает большой выбор ШУБ, ДУБЛЕНОК, а также ГОЛОВНЫХ УБОРОВ. Кредит без первоначального взноса. Меняем старое на новое! Большие скидки! Каждому покупателю подарок!

Приглашаем за покупками в с.Омутинское 15 декабря с 11.30 до 12.30 часов. Около магазина «Ковры» будут продаваться:

1. Зимние пуховики (парка) «Canada» - 5900 р. Складной погребок с подогревом для хранения зимой овощей на балконе, вместимость 5, 10 и 20 ведер - 2900 р., 3900 р., 4900 р. Распродажа телевизоров с экраном 48, 62 и 80 см - 5800 р. - 11000 р. Антенны на 20 каналов, приемник - 900 р., 1200 р. Электропростынь (150*80 см) - теплая постель - 1500 р. Мощные бензопилы - 3900 р. Мощные мини-пылесосы - 2100 р.
 2. Растворитель для ведра (помойного) - устраняет запах, растворяет отходы - 500 р. Очиститель дымоходов - 300 р. Печи для бани - 16500 р. Автоклав «Финляндия» 22 л - 14 банок овощей, рыбных, мясных консервов за 20 минут - 6900 р. Повербанк 5000 мАч - 500 р. Турмалиновый браслет «Нуга Бест» - 600 р. Турмалиновые наколенники, пояса - в подарок.
 3. Электросушилки «Ротор» для фруктов, грибов - 1900 р., 2800 р. Электроизмельчители зерна, яблок, корнеплодов - 2500 р., 2900 р. Двигатель к зернодробилке - 1300 р. Ножи, сито - от 60 р. Кухонный измельчитель «Леопард» - мясо, овощи, грибы (за 5 сек.) - 1300 р. Поглотитель влаги - 100 р. Электромясорубки - 2900 р.
 4. Мотоблоки - 23800 р. Мотокультиваторы (есть задняя скорость) - 18500 р. Телеги - 15000 р. Автоматическая хлебопечка (сама замешивает тесто) - 3300 р. Приспособление для ошпыливания домашней птицы - 1200 р. Коптилка для мяса и рыбы на кухне - 2400 р. Комнатные биотуалеты - 5200 р.
 5. Сварочные аппараты 180А - 4100 р. Удобные турмалиновые коврики для бухгалтеров, водителей и т.д. (снимает усталость) - 1300 р. Наклейки на телефон от радиации - 100 р. Пуско-зарядное устройство 430 - 6500 р. Зарядное устройство - 2500 р. Прибор для мужчин - 3200 р. Инкубаторы на 63 яйца - 3800 р. Реноватор+рыбчистка - 1100 р.
- www.protehresurs.satom.ru, телефон: 8 (909)146-33-00.**

◆ АКТУАЛЬНО

Охота требует порядка

Любой вид деятельности, проводимой гражданами нашей страны, должен совершаться в рамках установленного законодательства. Это неоспоримое требование относится также к действиям экологической направленности, в том числе охоте. Об уголовной ответственности за браконьерство состоялся разговор с начальником Омутинского районного отдела Госохотуправления Тюменской области Александром Герасимовичем Ивановым.

- Александр Герасимович, охотники слышали, что не так давно вступили в силу изменения в Федеральный закон от 27.06.2018 №157-ФЗ в части ужесточения уголовной ответственности за незаконную охоту. Что вы можете разъяснить по этому поводу?

- Изменилась статья 258 УК РФ, которая дополнилась примечанием, определяющим крупный и особо крупный ущерб, при этом крупным ущербом в настоящей статье признается ущерб, исчисленный по утвержденным Правительством РФ таксам и методике, превышающий 40 000 рублей, особо крупным - 120 000 рублей. Напомню, что исчисленный размер вреда, причиненного незаконной добычей охотничьих ресурсов по видам животных, составляет: самец лося - 240 000 рублей, самка - 400 000 рублей; самец косули - 120 000 рублей, самка - 200 000 рублей; самец кабана - 90 000 рублей, самка - 150 000 рублей.

Кроме того, внесены изменения по незаконной добыче иных, не упомянутых выше, охотничьих ресурсов, например, самок барсука, глухаря и других видов. Также увеличен штраф по

части первой статьи 258 УК РФ с 200 000 до 500 000 рублей. Обязательные работы и арест заменены лишением свободы на срок до двух лет. Далее, часть вторая статьи 258 УК РФ дополнена квалифицирующим признаком «причинение особо крупного ущерба». Санкция по данной части также ужесточена: если в старой редакции статьи штраф составляет от 100 000 до 300 000 рублей, то со вступлением в силу Федерального закона от 27.06.2018 №157-ФЗ штраф за незаконную охоту составит от 500 000 до 1 000 000 рублей. Альтернативой штрафу может стать лишение свободы на срок от трех до пяти лет. С момента вступления в силу закона, то есть с 8.07.2018 года, незаконная добыча таких видов охотничьих ресурсов, как лось и косуля, будет квалифицироваться по части второй статьи 258 УК РФ, при этом виновные лица помимо возмещения причиненного ущерба будут подвергнуты штрафу в размере до 1 000 000 рублей (или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет) либо лишению свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные долж-

ности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. Каждому охотнику надо помнить, что в порыве спортивного азарта или корыстных побуждений незаконно убитое животное может обернуться очень серьезными последствиями.

Резюмируя, хочу отметить, что обычно браконьерство совершается по корыстным мотивам, с целью извлечения выгоды, а также им может стать и стремление отдельных лиц продемонстрировать удаль, своего рода соревнование, кто больше отстреляет животных, не задумываясь об экологическом

вреде и иных последствиях. «На наш век хватит» - гласит распространенная и поныне формулировка, которой оправдывали многие неблагоприятные поступки еще наши деды. Эти люди не обладают абстрактным мышлением, позволяющим заглянуть в недалекое будущее. Сегодня, как результат такого подхода к охоте, мы видим повсеместное снижение численности копытных животных, в частности, кабана. На наших озерах и болотах стало меньше водоплавающей птицы, в полях и лесах сократилась численность тетеревов и полевой дичи. Не будет большой ошибкой заявление, что всякий охотник хоть раз в жизни был браконьером. Причиной тому служат чрезмерно усложненные правила охоты. Цены на лицензии для простых сельских охотников слишком высоки, а количество их ограничено. Порой наибольшую долю разрешений на добычу объектов животного мира получают сами работники охотнадзора и другие должностные

лица на закрепленных за охотпользователем территориях. Охота на ценных зверей становится привилегией богатых. Зачастую стали процветать «царские охоты», которые во многих хозяйствах превратились в чисто коммерческое дело. Мы забыли об этике и культуре охоты, внешнем виде и экипировке охотника, не говоря уже об исконно русских охотах с гончими и подружейными собаками, чучелами на боровую дичь и подсадными на уток. В связи со сложившейся ситуацией честные охотники вынуждены иногда становиться на путь браконьерства. Даже при наличии средств на покупку лицензии, получить ее порой просто невозможно. Этот вопрос надо рассматривать не в рамках ужесточения наказания за нарушение экологического законодательства, а в более широкой форме доступности рядовых охотников к охотничьим объектам животного мира нашей страны.

Г. АМБРОСЕНКО



◆ ВНИМАНИЕ!

Планируется изменение в распределении разрешений

Правительством региона области в Тюменскую областную Думу внесен проект закона Тюменской области «О внесении изменений в Закон Тюменской области «О добыче охотничьих ресурсов в Тюменской области», разработанный в целях изменения порядка распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Тюменской области.

Основные новации, предлагаемые законопроектом, следующие:

1. Изменение сроков начала приема заявок на добычу охотничьих ресурсов, в отношении которых не установлено требование о проведении жеребьевки по распределению разрешений на добычу:

для птиц - первый рабочий день текущего календарного года;

для пушных животных - первое августа текущего календарного года.

2. Дополняется перечень видов охотничьих ресурсов, в отношении которых проводятся жеребьевки, такими видами, как барсук, соболь, рысь, выдра.

Таким образом, распределение разрешений путем проведения жеребьевки будет осуществляться в отношении медведя, лося, косули, кабана, барсука, соболя, рыси, выдры.

При этом срок приема заявок на распределение вышеуказанных видов - с 15 мая текущего года.

3. Жеребьевки по распределению разрешений на добычу медведей, кабанов, косуль, лосей, барсуков, соболей, рыси и выдры проводятся один раз.

В случае если физические лица, которым распределены разрешения на добычу медве-

дей, кабанов, косуль, лосей, барсуков, соболей, рыси и выдры, не обратились в уполномоченный орган в течение 15 рабочих дней со дня размещения информации о результатах распределения разрешений, указанные разрешения подлежат повторному распределению в порядке очередности поступления заявок в уполномоченный орган.

При этом Уполномоченный орган (Госохотуправление ТО) размещает на официальном портале органов государственной власти Тюменской области объявление, в котором указывается количество нераспределенных разрешений на каждый из вышеуказанных видов охотничьих ресурсов и дата начала очередного приема заявок.

Более подробная информация по вопросам изменения порядка распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов будет размещаться на официальном портале органов государственной власти Тюменской области на странице Госохотуправления ТО в разделе «Текущая деятельность» https://admtumen.ru/ogv_ru/gov/administrative/security_admin/ongoing.htm.

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Запустил в жену табурет

В полицию обратилась 67-летняя пенсионерка и рассказала, что муж угрожает ей физической расправой.

В ходе разбирательства сотрудник полиции выяснил, что 64-летний, ранее судимый житель села пришел домой в нетрезвом состоянии и стал требовать у супруги деньги для продолжения застолья. Не получив желаемого, мужчина взял в руки табурет и, высказывая угрозу убийством, кинул им в потерпевшую. Учитывая агрессивное поведение супруга, женщина восприняла угрозу реально и обратилась в полицию. Подозреваемый задержан и полностью признал свою вину.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью».

Похитил из кармана

С заявлением обратилась жительница села Омутинское и сообщила, что у нее похитили 14 тысяч рублей. В результате оперативно-разыскных мероприятий, было выяснено, что к краже причастен 26-летний знакомый заявительницы. В ходе застолья, воспользовавшись отсутствием бдительности потерпевшей, мужчина похитил деньги из кармана ее куртки и удалился.

Этой же ночью злоумышленник уехал в Тюмень на такси, где потратил украденное на личные нужды. Оперуполномоченные уголовного розыска МО МВД России «Омутинский» задержали фигуранта в Заводоуковском районе, когда он возвращался домой.

В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража». Санкция статьи предусматривает наказание до 5 лет лишения свободы.

Пресс-служба отдела